

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

Суббота, 19 октября 1985 г.

№ 168 (14254)

10 марта 1931 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

КУРС — НА УСКОРЕНИЕ

В эти дни коммунисты, все трудящиеся района с большим вниманием изучают материалы только что закончившегося Пленума ЦК КПСС. Пленум обсудил и одобрил проекты новой редакции Программы КПСС, Основных направлений экономического и социального развития СССР на двенадцатую пятилетку и на период до 2000 года, а также изменений в Уставе КПСС.

В редакцию поступают отклики, в которых люберецкие в ответ на заботу партии о дальнейшем ускорении социально-экономического прогресса, повышении благосостояния советских людей заявляют о своей решимости направить все свои усилия и энергию на то, чтобы с наилучшими результатами завершить нынешний год и пятилетку в целом, достойно встретить XXVII съезд нашей ленинской партии.

В НИЗОВЫХ ЗВЕНЬЯХ

В ЦЕНТРЕ внимания коммунистов завода «Монтажавтоматика» доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища М. С. Горбачева на очередном Пленуме ЦК КПСС. Радио и телевидение, центральные газеты донесли до каждого советского человека живое слово партии. Сейчас в нашей партийной организации началось более углубленное, детальное знакомство с материалами Пленума ЦК КПСС. Разработан специальный план мероприятий, который включает лекции и беседы, партийные собрания по материалам Пленума в низовых звеньях.

Правильно поняли свою задачу пропагандисты, политинформаторы и агитаторы предприятия. В эти дни они развернули массово-политическую работу по пропаганде и разъяснению материалов Пленума в трудовых коллективах. Обращается внимание на необходимость новых подходов ко всем сторонам партийной жизни, о которых сказал Михаил Сергеевич Горбачев.

Ведь речь в этой связи идет о проектах новой редакции Программы партии, изменений в Уставе КПСС, которые учитывают дальнейшее развитие инициативы и активности коммуни-

стов. Значит, и нам, партийным руководителям, в первую очередь, нужно действовать сейчас энергично, чтобы показать коммунистам, всем труженикам завода принципиальный смысл новой редакции Программы партии, изменений в Уставе. Так думают члены партбюро завода, секретари цеховых парторганизаций, партгрупорг.

Встречаюсь на днях с партгрупоргом отдела материально-технического снабжения Г. И. Марченко. Выясняю в ходе беседы, что Галина Ивановна обсудила в своей партгруппе материалы Пленума ЦК КПСС. Особенно взволновали коммунистов этого низового звена мысль Михаила Сергеевича Горбачева о повышении авторитета, значения и значения члена партии, роли коммуниста как политического бойца и организатора масс. Обсуждение материалов Пленума дало здесь хороший повод для уяснения задач коммунистов по улучшению дел на производстве.

В нашей партийной организации понимают, что каждый труженик должен приложить максимум усилий для реализации поставленных задач

И. ДОРОФЕЕВА,
секретарь партбюро завода «Монтажавтоматика».

Вдохновляющая программа

Волнующим и окрыляющим событием вошел в нашу жизнь состоявшийся 15 октября очередной Пленум Центрального Комитета партии. С особым вниманием вслушивались мы, труженики совхоза «Белая Дача», в слова доклада Генерального секретаря ЦК КПСС товарища М. С. Горбачева. Впечатляют намечаемые партией огромные масштабы, широкие горизонты развития народного хозяйства страны, всех сфер ее жизни.

Во всех вопросах, которые рассмотрел Пленум ЦК КПСС, ощущается ленинская забота о повышении благосостояния народа, об укреплении мира на земле. Все для человека, все во имя человека — таким содержанием проникнуты проекты новой редакции Программы КПСС, Основных направлений экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года. И хочется еще лучше трудиться.

Предстоит огромная работа,

чтобы предначертания партии нашим трудом сбылись полностью, обрели материальное воплощение. От каждого человека потребуются больше организованности, внимания, дисциплины, хозяйского отношения к своим обязанностям.

Коллектив нашей фермы, приведя в действие многие резервы, за четыре с половиной года выполнил пятилетнее задание по производству мяса. Решения Пленума ЦК КПСС воодушевляют животноводов на новые успехи на благо Родины. Многие звенья операторов свинооткорма намечают досрочно выполнить задания двух месяцев 1986 года по валовому производству мяса — к открытию XXVII съезда партии, а в дни работы съезда трудиться на экономных кормах, энергоресурсах.

А. ГОЛОВАНОВА,
оператор свинооткорма совхоза «Белая Дача»,
кавалер орденов Октябрьской Революции и «Знак Почета».



ИТОГИ ДЕКАДЫ

Железнодорожники станции Люберцы-2 с воодушевлением восприняли Призывы ЦК КПСС к 68-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Работники добиваются бесперебойной перевозки грузов, работая без нарушений трудовой и производственной дисциплины.

В первой декаде октября здесь неплохо поработали. С начала месяца простои вагонов

СТРОИТЕЛИ И МОНТАЖНИКИ! ПОВЫШАЙТЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬ СТРОИТЕЛЬСТВА!

СТРОЙТЕ ЭКОНОМИЧНО И ДОБОРНО, НА СОВРЕМЕННОЙ ТЕХНИЧЕСКОЙ ОСНОВЕ! СДАВАЙТЕ ПУСКОВЫЕ ОБЪЕКТЫ С ВЫСОКИМ КАЧЕСТВОМ И В СРОК!

(Из Призывов ЦК КПСС к 68-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

С ПОВЫШЕННОЙ ОТДАЧЕЙ

Делом отвечая на октябрьские Призывы ЦК КПСС, с повышенной отдачей трудится коллектив красильного цеха Люберецкого коврового комбината. Здесь нашел применение передовой опыт организации производства и труда. Крашенные волокна поставлено на поток, применяется прогрессивная техника. Взяв хороший темп с самого начала пятилетки, красильщики добились замечательного успеха. 30 сентября пятилетняя программа по объему выпуска продукции была завершена.

В общем успехе коллектива цеха есть и заслуга комплекс-

ной бригады С. А. Жукова. Она создана в 1981 году, как современная бригада с прогрессивной формой организации и стимулирования труда. Десять человек взялись выполнять работу, рассчитанную на пятнадцать тружеников. И справились с ней. Минувшие годы со всей убедительностью подтвердили это. Более того, дружная бригада систематически перекрывает столь напряженное задание. 16 октября, например, оно было перевыполнено на десять процентов. С высокой отдачей работают и в другие дни.

З. МОЛОКОВА,
рабочий.

здесь добиваются благодаря слаженной, сплоченной работе всех железнодорожников. Впереди идут составитель поездов Иван Васильевич Бабочкин, оператор Зинаида Степановна Митюкова, товарный кассир Нина Алексеевна Кельяна. Все они умело справляются с обязанностями, добиваясь высоких технико-экономических показателей, превышающих среднестанционные.

В. МИХАИЛЕНКО,
начальник станции Люберцы-2.

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Свой профессиональный праздник работники отрасли встречают в обстановке трудового подъема, вызванного решениями октябрьского (1985 года) Пленума ЦК КПСС. Перед тружениками Люберецкого молочного завода, хлебокомбината, научно-производственного объединения по крахмалопр-

дуктам, Малаховского пищекомбината и других предприятий также стоят немаловажные задачи и по резкому повышению производительности труда, и по осуществлению Комплексной программы развития производства товаров народного потребления.

КУШАЙТЕ НА ЗДОРОВЬЕ!

НИ ДНЕМ, ни ночью не выключаются печи Люберецкого хлебокомбината. Технология приготовления хлеба — цикл непрерывный. В нем нет ни выходного дня, ни праздника. И так же, круглосуточно, трудятся наши люди, готовят населению хлеб, батоны, булочки, рожки, торты, кексы, пирожные. Все это ежедневно поступает в наши магазины.

К профессиональному празднику на комбинате введен новый склад для так называемого мокрого хранения соли, представляющий собой две огромные круглые емкости, в которые вмещается до 3 вагонов соли. На технологические нужды она будет

перекачиваться по трубам в жидком виде, необходимой концентрации, что обеспечит стабильность ее дозирования, качество хлеба. Улучшится санитарное состояние в цехах, облегчится труд работающих. За это нововведение мы благодарим лучшего рационализатора комбината ветерана труда К. А. Квятки.

К празднику лучшие мастера-кондитеры Е. Минаева, В. Крючкова, Т. Штанникова, К. Гуляева, Л. Космынина изготовят новые торты «Салют», «Незабудка», «Под-

солнух», увеличат выпуск заказного торта «Молодежный», который так полюбился люберецким. В этот день будут трудиться на выпуске хлеба и булочных изделий К. Королева, Н. Меркулова, А. Кондрахина, Е. Лосева, А. Мощанская, З. Сафронова и многие другие.

Свой праздник труженики хлебокомбината отмечают в обстановке трудового наката, готовясь достойно встретить XXVII съезд партии.

Л. ЛИХАЧЕВА,
директор Люберецкого хлебокомбината.

Завоевали почетное звание

Труженики Люберецкого городского молочного завода досрочно выполнили задание пятилетки по основным технико-экономическим показателям. По итогам районного социалистического соревнования в сентябре под девизом: «XXVII съезду КПСС — ежедневно сверхплановую продукцию высокого качества» коллективу предприятия присуждено первое место с занесением на районную Доску почета. Ему вручен памятный диплом.

Решением коллегии Министерства мясной и молочной промышленности СССР и ЦК профсоюза рабочих пищевой промышленности бригаде творческого участка во главе с Раузой Сафиулиной присуждены почетный вымпел и денежная премия за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании по итогам работы за 9 месяцев 1985 года.

Значительный вклад в общую победу передового коллектива внесли и труженики молочного участка, которые справились с пятилетним заданием еще в третьем квартале. Здесь отличилась бригада Нины Николаевны Веретенцевой.

Среди правофланговых соревнования В. С. Логвинова — оператор автоматов по выпуску молока и диетической продукции в бумажных пакетах. В канун профессионального праздника ей присвоено почетное звание «Ударник XI пятилетки». Кроме того, Валентина Степановна — ударник коммунистического труда. Она оправдывает эту высокую честь, перекрывая ежедневно норму выработки на 20 процентов.

НА СНИМКЕ: В. С. Логвинова.

Фото Н. ШАЛЯПИНА.



РЕЖИМ экономии — закон социалистического хозяйствования! — провозглашается в Призывах ЦК КПСС к 68-й годовщине Октября. Партия обращается к гражданам Страны Советов быть экономными и бережливыми.

Претворяя в жизнь решения XXVI съезда КПСС, труженники объединения «Спецдежда» провели значительную работу по улучшению хозяйствования. Важную роль сыграло их участие во Всесоюзном смотре эффективности использования сырья, материалов и топливно-энергетических ресурсов, объявленном на одиннадцатую пятилетку. Коллектив добивается положительных результатов в своей отрасли. Соревнование в этом направлении приняло

СМОТР ЭКОНОМИИ

ПО ЛИЦЕВЫМ СЧЕТАМ

действенный характер.

— Большую работу по экономии ткани, — рассказывает мне главный экономист объединения Валентина Николаевна Галкина, — мы проводили на протяжении всей пятилетки. За минувшие годы коллектив сберег материальных и топливно-энергетических ресурсов на 570 тысяч рублей. Социалистические обязательства выполнены, таким образом, на 143 процента.

— Из чего же сложились эти тысячи?

— Прежде всего скажу об

экономии хлопчатобумажной ткани. Ее расход против норм снижен на 256 тысяч квадратных метров, что составляет 126 процентов к принятым обязательствам. А если говорить еще более конкретно — из этого количества материала мы пошили дополнительно 51 тысячу штук изделий. Девять дней работала на сэкономленной ткани!

Валентина Николаевна называет и другие немаловажные цифры. Электроэнергии сбережено 372 тысячи киловатт-часов, в два раза боль-

ше, чем предусматривалось. Тепла — 1430 гигакалорий. Топлива — 185 тонн.

В швейном процессе потребляется много фурнитуры. Ее расход снижен на 34 тысячи рублей.

Заботливое отношение к ткани проявил коллектив подготовительного цеха. Он сберег ее с начала этого года 10,7 тысячи квадратных метров. За счет этого дополнительно сшито 2100 костюмов. В числе тех, кто рационально использует материальные ресурсы, — раскладчики-обмеловщики Евдокия Тимофеевна Граденко, Татьяна Петровна Кошелева, Светлана Александровна Петрова и многие другие.

К экономному хозяйствованию побуждает соревнование по лицевым счетам эффек-

тивности. Лицевые счета имеются во всех основных бригадах. Там учитываются и экономия, и перерасход. Поэтому каждый старается быть бережливым. За 9 прошедших месяцев на лицевых счетах значится около 150 тысяч рублей эффекта.

В социалистическом соревновании за бережливость вперед вышел коллектив цеха № 1. А лучшими бригадами стали коллективы, возглавляемые мастерами А. В. Ивановой и Т. Д. Свириновой. На их лицевых счетах — десятки тысяч рублей эффекта. Он достигнут за счет увеличения выпуска перво-сортной продукции и сбережения материальных и трудовых ресурсов.

В. ВИНОГРАДОВ,
внештатный корр.

ТРУДОВАЯ ПЕРЕКЛИЧКА

НЕЛАДЫ С ПОДРЯДОМ

ЧТОБЫ метод бригадного подряда осуществлялся как следует, нужно располагать как минимум двухгодичной программой. Мы должны знать заранее, какие объекты и в какое время следует возводить. На самом же деле, генподрядчики из треста «Особстрой» № 2 и, в частности, из СМУ-4 подводят нас. Фронт работ в Люберецком районе для нашей бригады слишком ограничен. Нулевые циклы для жилых домов в пятом микрорайоне города не были вовремя готовы. Поэтому мы вынуждены переходить на объекты вне пределов нашего района.

И сейчас строим много в других местах Московской области, в то время как у себя, и на половину не выполняем план. Недавно завершили монтаж «коробки» дома № 36-а с продовольственным магазином на первом этаже в пятом микрорайоне.

Да и некоторые заказчики не всегда оперативно решают вопросы о своевременном предоставлении проектно-сметной документации. Так случилось при сооружении жилого дома № 7 для труженников завода имени Ухтомского. Более того, когда мы уже начали возводить первый этаж, нас опять подвели смежники. Генподрядчик — СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 не подготовил нам фундаменты двух секций.

Б. ЖУКОВ,
руководитель комплексной бригады СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой», заслуженный строитель РСФСР.

Действовать слаженней

Я полностью присоединяюсь к мнению Бориса Алексеевича Жукова о том, что на стройке нужно более тесное взаимодействие и сотрудничество всех смежников. Наша комплексная бригада как раз и делает нулевые циклы для монтажников. К сожалению, и нас подводят большей частью поставщики строительных материалов. Мы часто высказываем претензии в адрес фирмы «Строитель».

Сейчас устанавливаем железобетонные конструкции для магазина в доме № 36-б на Красной горке. Поставщик таких стройдеталей находится в другом районе Подмоскovie, часто происходит задержка их.

Со своей стороны бригада делает все возможное, чтобы до наступления зимних холодов завершить основные работы.

А. МАХОРТОВ,
бригадир СМУ-4 треста «Особстрой» № 2, заслуженный строитель РСФСР.



ВЕСТНИК СОРЕВНОВАНИЯ

ОКТАБРЬ, 1985 ГОД

ТРУДЯЩИЕСЯ ВСЕХ ОТРАСЛЕЙ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА! АКТИВНО УЧАСТВУЙТЕ В РЕАЛИЗАЦИИ КОМПЛЕКСНОЙ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ ПРОИЗВОДСТВА ТОВАРОВ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ И СФЕРЫ УСЛУГ!

(Из Призывов ЦК КПСС).

ТОВАРЫ — НАРОДУ

ОТВЕЧАЯ НА СПРОС

ВСЕ БОЛЬШЕЕ число так называемых неспециализированных предприятий включается в выпуск изделий массового спроса. Это неотъемлемое требование времени. Этому обязывает и Комплексная программа развития производства товаров народного потребления и сферы услуг на 1986—2000 годы. Определенное внимание решению важной жизненной проблемы уделяется и на заводе имени Ухтомского.

Назовем сначала цифры. Выпуск такой продукции за девять месяцев увеличен на 125 тысяч рублей к сопоставимому периоду прошлого года, то есть на 36 процентов. На пять процентов перекрыт и план минувших месяцев.

Что же произошло?

Развитие физкультуры и спорта потребовало определенной материальной базы. Но обнаружился пробел: в спортивных коллективах недостает то одного, то другого. И конструкторы завода имени Ухтомского предложили свои услуги: разработан спортивный комплекс из пятнадцати снарядов. В прошлом году было выпущено 119 комплексов. А нынче за девять месяцев их дано уже 440.

В Комплексной программе записано, что производство спортивных и туристских товаров будет развиваться ускоренными темпами. Внесет свой вклад и завод имени Ухтомского. Но в числе товаров ширпотреба много и других вещей. Здесь выпускают из нержавеющей стали миски и тарелки, разливные ложки, формы для тортов и другие изделия, которые необходимы в домашнем хозяйстве. Штамповщица Татьяна Глухова, которую вы видите на снимке, как раз и занимается изготовлением тарелок.

п. ильин.
Фото Н. ШАЛЯПИНА.



СОРЕВНОВАНИЮ — ТВОРЧЕСКИЙ ПОДХОД

ПО КАЛЕНДАРЮ... АВГУСТА

ОСЕННИЙ ветер треплет выцветшие флаги на территории Люберецкого опытного завода энергооборудования. Подняты они в честь победителей социалистического соревнования. Подойдя к флажку, тиснет пыталась выяснить, кто же был удостоен такого отличия. Буквы давно размыты дождями. Да и табличка гласит, что подводились тут итоги августа.

Интересно, сколько раз в день проходят мимо флагов члены профсоюзного комитета завода во главе с его председателем Н. А. Котышовой? А директор, а секретарь партийной организации?

Заместитель председателя профкома А. Ф. Лисовый пояс-

— Художника у нас нет. Да и то, что мы видели, сам писал, фломастером. Теперь итоги будем подводить в конце октября...

Не хочется как-то говорить о том, что дорога ложка к обеду, что инерция старого мышления все еще тормозит нашу работу. И ведь если бы дело было в простом поднятии флага. Речь идет о другом. О неформальном подходе к добросовестному труженнику.

Пусть читатель не подумает, что завод энергооборудования — отсталое предприятие. С показателями здесь все в порядке.

...На участок изготовления клапанов попала я, когда начался обеденный перерыв. За-

молкло оборудование, люди шли отдыхать. Кто же среди них Кутов? Именно его фамилия мелом вписана в табличку победителей последних итогов социалистического соревнования. Думалось, на участке сведения свежие.

— Да это по итогам второго квартала, — ответил В. И. Кутов. — А кто сейчас впереди, не знаем.

Нет на стенде информации, кто возглавляет трудовое соперничество.

Когда в начале года принимались условия социалистического соревнования, бригадир Н. А. Комаров обращал внимание на то, что некоторые пункты требуют доработки. Они расплывчаты. Например, повыше-

ние производительности труда не всегда связано с выполнением плана оргтехмероприятий. А в условиях первое связано со вторым. Далее, бригада не может учитывать, как экономит электроэнергия, нет счетчиков. Данные поступают только со всего участка да и то в конце квартала.

И к разработке условий соревнования требуется творческий подход. Пункты, принятые ради галочки, не отражают саму суть трудового соперничества, приучают рабочих относиться к подведению итогов, как к чему-то от них не зависящему. А ведь на заводе идет активное создание бригад с применением КТУ, главная цель которого — воспитать активное хозяйское отношение к производственным делам.

Э. БОРИСОВА.

Высокий рубеж

В этом году на Константиновской птицефабрике образовано специализированное звено для ухода за первотелками. За звеньевой, опытной дояркой Л. М. Голубевой, и ее помощницами Н. И. Климчук, А. И. Черник, Г. А. Пряхиной закреплено 110 животных. Кормление и содержание их организовано с таким расчетом, чтобы первотелки стали высокопродуктивным пополнением дойного стада. С февраля стал применяться пневмомассаж вымени у нетелей.

Животноводы звена с большой ответственностью, старательно выполняют свои задания. В социалистических обязательствах звена предусмотрено надойти в среднем от первотелки 4800 кг молока, на 43 килограмма больше, чем намечено по плану.

Сейчас среднесуточные надой от группы первотелок держатся на уровне 13 килограммов. Результат почти такой же, как в группах взрослых животных. В ноябре — декабре ожидается увеличение числа отелов, рост надоев.

С горячим одобрением встретили животноводы итоги октябрьского (1985 г.) Пленума ЦК КПСС и решили в честь XXVII съезда партии взять новые рубежи: получить пятидесятидневный надой от первотелок.

Л. ЩЕРБАК,
зоотехник-селекционер.

